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NAZWA STUDIÓW: 
Podyplomowe Studia Duszpasterstwo Rodzin

POZIOM POLSKIEJ RAMY KWALIFIKACJI: 
Poziom 6 PRK

TYP STUDIÓW:
Studia doskonalące

CHARAKTERYSTYKA STUDIÓW: 
[bookmark: _GoBack]Absolwenci uzyskują kwalifikacje do bycia doradcami i współpracownikami w duszpasterstwach rodzin, animatorami wspólnot parafialnych oraz przygotowują liderów ruchów, wspólnot                         i stowarzyszeń, którzy w lokalnych społecznościach zajmą się planowaniem i realizowaniem programów wspierających małżeństwa i rodziny. Dodatkowo w ramach studiów słuchacze zdobywają uprawnienia certyfikowanego nauczyciela w zakresie wybranej metody rozpoznawania płodności. Studia dostarczają umiejętności do prowadzenia kursów dla narzeczonych oraz przygotowują do pracy w katolickim poradnictwie rodzinnym. Oferta kierowana jest dla każdego, kto chciałby zdobyć nowe kwalifikacje i umiejętności w zakresie duszpasterstwa rodzin, jak również poszerzyć swoją wiedzę na temat katolickiego nauczania na temat małżeństwa i rodziny.

NAZWA JEDNOSTKI PROWADZĄCEJ STUDIA: 
Wydział Nauk Społecznych
Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II w Krakowie

KIEROWNIK STUDIÓW: 
ks. dr Paweł GAŁUSZKA
e-mail: pawel.galuszka@upjp2.edu.pl

KRYTERIA KWALIFIKACJI:
O przyjęciu na studnia decyduje kolejność zgłoszeń w systemie Internetowej Rejestracji Kandydatów. Do postepowania kwalifikacyjnego dopuszczeni są kandydaci, których zgłoszenie zostało prawidłowo wniesione (zostały uzupełnione wszystkie wymagane dane). Osoby zakwalifikowane  składają komplet dokumentów we właściwym sekretariacie.

WARUNKI PRZYJĘCIA NA STUDIA: 
Kandydat posiada dyplom ukończenia studiów pierwszego stopnia, drugiego stopnia albo jednolitych studiów magisterskich.
Rekrutacja na studia podyplomowe odbywa się przez Internetową Rejestrację Kandydatów (IRK). Kandydat rejestruje się na stronie irk2.upjp2.edu.pl i postępuje zgodnie z wytycznymi zamieszczonymi w IRK.

WYMAGANE DOKUMENTY:
Kandydat zakwalifikowany do przyjęcia składa w sekretariacie studiów następujące dokumenty:
1. formularz rekrutacyjny wraz z podaniem o przyjęcie na studia, pobrany z konta kandydata w systemie IRK;
2. dyplom ukończenia studiów wyższych.

TERMIN ROZPOCZĘCIA I ZAKOŃCZENIA STUDIÓW:
Data rozpoczęcia studiów: 1.10.2023 r. 
Data zakończenia studiów: 30.09.2024 r.

GÓRNY I DOLNY LIMIT MIEJSC: 
Limit dolny: 15 osób
Limit górny: 30 osób

LICZBA SEMESTRÓW I ILOŚĆ GODZIN:  
2 semestry – 270 godzin. 

SUMA PUNKTÓW ECTS: 
34 punktów ECTS

WYSOKOŚĆ OPŁAT:
Opłata za semestr: 1900 zł
Opłata za pierwszy semestr studiów wnoszona jest po potwierdzeniu ich uruchomienia, zgodnie z Regulaminem pobierania opłat na studiach podyplomowych na Uniwersytecie Papieskim Jana Pawła II w Krakowie w przypadku skreślenia słuchacza z listy uczestników studiów podyplomowych opłata semestralna wniesiona za semestr, w którym nastąpiło skreślenie nie podlega zwrotowi.

WARUNKI UKOŃCZENIA STUDIÓW:
1. Obecność i aktywność na zajęciach (możliwa jest 10% absencja w ciągu dwu-semestralnego cyklu trwania studiów);
2. Pozytywny wynik egzaminów i zaliczeń kończących poszczególne zajęcia;
3. Obrona przygotowanej w trakcie studiów pracy dyplomowej (może ona mieć formę projektu duszpasterskiego bądź pisemnej pracy zaliczeniowej).



INFORMACJE DODATKOWE:
Opis promocyjny: Studia umożliwiają zdobycie interdyscyplinarnej wiedzy o małżeństwie i rodzinie niezbędnej w pracy duszpasterskiej podejmowanej we współczesnych uwarunkowaniach. Adresowane są do osób świeckich, jak również duchownych (księży, sióstr zakonnych). Przygotowują do pracy w strukturach parafialnych, dekanalnych oraz diecezjalnych. Stanowią ciekawą ofertę dla liderów wspólnot i stowarzyszeń, dla których fundamentem jest katolickie nauczanie o małżeństwie i rodzinie. Dla osób żyjących w małżeństwie są okazją do pogłębienia tematów, które w sposób bardziej twórczy pomogą przeżywać ich powołanie.
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